

## 政府增加對姑息治療和臨終關懷的資助

2022 年 8 月 29 日

政府將投資超過 1,130 萬加元用於 25 個計劃，以增加高品質的姑息治療，確保病人和家屬能得到尊嚴和尊重

政府在 2021 年 11 月發出征集計劃提案的倡議，四個優先領域包括早期護理、社區支援和服務、教育和培訓、以及研究和創新。

「這些撥款將有助於提供更多、更好的姑息治療，確保被診斷患有終末疾病的亞伯達民眾能得到同情和尊重。我們正在兌現政府在 2019 年向亞伯達省民作出的承諾，並將其作為在更大範圍內加強公共資助衛生系統的一部分。我們衷心感謝醫護人員、研究人員、教育工作者、社區組織和志願者，是他們讓同情心護理真正在'全社會'範圍內凝聚了共識。」

衛生廳長 *Jason Copping*

### 速覽

這些資金和計劃細分如下：

- 投資超過 190 萬加元用於支援四個計劃，以推動早期姑息治療和臨終關懷。
- 投資近 420 萬加元用於八個計劃，以擴大社區支援和服務。
- 投資超過 410 萬加元用於十個計劃，以改善醫護服務者及護理人員的教育培訓。
- 投資略高於 110 萬加元用於三個研究和創新計劃。

Peace River 選區的省議員 Dan Williams 諮詢了關心姑息治療和臨終關懷的亞伯達民眾與利益團體，他們就如何使用這 1,130 萬加元提出了建議。這些建議在「[推進姑息治療和臨終關懷最終報告](#)」中有所詳述。



## ALBERTA'S RECOVERY PLAN

Alberta's Recovery Plan is a plan to breathe new life into Alberta's economy and create new opportunities for every Albertan. It's a plan to build, to diversify, and to create jobs.

### 相關資訊

- [對姑息治療和臨終關懷的資助](#)
- [亞伯達省復甦計劃](#)

### 相關新聞

- [對姑息治療和臨終關懷的資助](#) (2021 年 11 月 18 日)

### 多媒體

- [收看新聞發布會](#)